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Umane 2007 – 2013  
Investeşte în oameni ! 
Axa prioritară 1: „Educaţie şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe 
cunoaştere” 
Domeniul major de intervenţie 1.2: „Calitate în învăţământul superior" 
Număr de identificare contract: POSDRU/156/1.2/G/135587 
Titlul proiectului: Bursa de Proiecte – Cultura Inovativ Antreprenoriala Aplicata 
Beneficiar: Universitatea Ovidius din Constanta 
 
 
 

Anunț de presă 
 

Lansarea proiectului „Bursa de Proiecte –  
Cultura Inovativ Antreprenorială Aplicată” 

 
 
Constanța, 10 iulie 2014 
 

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în parteneriat cu Tangible Corporation anunță lansarea 
Proiectului „Bursa de Proiecte – Cultura Inovativ Antreprenorială Aplicată”. Proiectul este cofinanţat 
din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007 - 2013 „Investeşte în oameni!”,Axa prioritară 1, Domeniul major de intervenţie 1.2. 

În urma succesului primei ediții, menit să consolideze și să dezvolte implicațiile pozitive ale 
studenților și ale mediului universitar, Proiectul „Bursa de proiecte” își propune construirea unei 
economii durabile și promovarea spiritului antreprenorial prin crearea unei burse online de proiecte 
unde studenții își pot comercializa ideile de afaceri. Proiectul „Bursa de proiecte” este un loc unde 
ideile şi propunerile de afaceri ale studenţilor întâlnesc potenţialii finanţatori din mediul economic, iar 
Universitatea „Ovidius” din Constanța a fost un exemplu de succes în acest sens, studenții reușind 
să convingă o serie de companii locale să investească în proiectele lor inovative. 

Obiectivul general al proiectului este extinderea oportunităților de învățare în cadrul unor 
soluții inovative de îmbunătățire a proceselor și activităților educaționale, în vederea adaptării 
dezvoltării profesionale și personale a studenților la cerințele pieței muncii și susținerea unei culturi 
antreprenoriale.  

Numărul total al participanților la grupul țintă este de 500 studenti și 20 profesori, proiectul 
urmărind promovarea învățării centrate pe student prin dezvoltarea de curriculum și activități 
educaționale adaptate și corelate nevoilor identificate și interacțiunea reală pe termen lung a 
mediului de afaceri cu sistemul de învățământ superior cu rezultate concrete asupra capacității 
sistemului educațional de a răspunde cerințelor mediului economic. Mecanismul propus este susținut 
de soluții și instrumente inovative și flexibile, care stimulează atât procesele și activitățile 
educaționale prin dezvoltarea aptitudinilor profesionale și personale ale studenților, dobândirea de 
competențe adaptate cerințelor pieței muncii, cât și corelarea procesului educațional cu mediul de 
afaceri. 
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În acest proiect s-a alăturat Tangible Corporation, în calitate de partener, o companie cu 
peste 10 de ani de experiență în dezvoltarea de proiecte strategice. 

Lansarea proiectului va avea loc vineri, 11 iulie 2014, ora 16.00, la Universitatea „Ovidius” din 
Constanța (sediul Bdul Mamaia nr.124, Sala AB1 – clădirea Bibliotecii Virtuale, parter). 

 
Detalii suplimentare puteți obține la: 
Nume persoană de contact: Ing. Laurențiu Sîrbu 
Funcție: Director de proiect 
Telefon: 0241/606.401; email: dga@univ-ovidius.ro 


